



## OPEN ACCESS

APPROVED BY  
Frontiers Editorial Office,  
Frontiers Media SA, Switzerland

\*CORRESPONDENCE  
Frontiers Production Office,  
✉ production.office@frontiersin.org

SPECIALTY SECTION  
This article was submitted to Tissue  
Engineering and Regenerative Medicine,  
a section of the journal  
Frontiers in Bioengineering and  
Biotechnology

RECEIVED 03 January 2023  
ACCEPTED 03 January 2023  
PUBLISHED 16 January 2023

CITATION  
Frontiers Production Office (2023),  
Erratum: Tocopherol attenuates the  
oxidative stress of BMSCs by inhibiting  
ferroptosis through the PI3k/AKT/  
mTOR pathway.  
*Front. Bioeng. Biotechnol.* 11:1136971.  
doi: 10.3389/fbioe.2023.1136971

COPYRIGHT  
© 2023 Frontiers Production Office. This is  
an open-access article distributed under  
the terms of the [Creative Commons  
Attribution License \(CC BY\)](#). The use,  
distribution or reproduction in other  
forums is permitted, provided the original  
author(s) and the copyright owner(s) are  
credited and that the original publication in  
this journal is cited, in accordance with  
accepted academic practice. No use,  
distribution or reproduction is permitted  
which does not comply with these terms.

# Erratum: Tocopherol attenuates the oxidative stress of BMSCs by inhibiting ferroptosis through the PI3k/AKT/mTOR pathway

Frontiers Production Office\*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

## KEYWORDS

BMSCs, tocopherol, PI3K/Akt/mTOR pathway, ferroptosis, osteogenic differentiation

## An Erratum on

### Tocopherol attenuates the oxidative stress of BMSCs by inhibiting ferroptosis through the PI3k/AKT/mTOR pathway

by Lan D, Yao C, Li X, Liu H, Wang D, Wang Y and Qi S (2022). *Front. Bioeng. Biotechnol.* 10:938520. doi: 10.3389/fbioe.2022.938520

Due to a production error, the author order in the correspondence section was incorrectly listed and author HL's name was spelled incorrectly; "Shengcai Qi, Haijiang Li" was listed but instead, the author order and spelling should have been "Haijiang Liu, Shengcai Qi."

The publisher apologizes for this mistake. The original version of this article has been updated.